PEHIEHUE
KIOpU MeXpEernoHaNbHON OJTMMIINAbLI IIIKOJIbHUKOB
10 MaTeMaTUKE U Kpurnrorpadum

Kaxxmas 3amadya o4yHOro 3Tama OJMMITMAJIbI IEPBOHAYAIBHO OLICHUBAJIACh 1O
cucreme: “—7, “+£7 “x” “+” 3arem, ¢ y4€TOM CIO0XHOCTH 3aJ]a4, OCYIIECTBIISUICS
nepeBoJi B Oallibl, yKa3aHHbIC B TaOauIax. MakcuMaabHOE KOJUYECTBO OalJIoB 3a
padoty pauo 100. [Inst xaxmoi mapamienu kiaaccoB (8-9, 10 u 11) paspaborana
CBOsI cucTeMa OaljioB W KpuTepuu ompeaeneHus npuzépo (1,2 u 3 mecto),

IMpUuHATAad Ha 3aCCAAHHUN JKIOPpU OJIMMITUAIBI.

Jlna 8-9 kiaccoB:

Homepa 3agau, 6amibl
1 2 3 4 5 6
+ 20 15 10 15 20 20
+ 10 8 5 8 10 10
T 2 2 2 2 2 2
— 0 0 0 0 0 0
Kpurepuu onpezaenenus npusz€poB (110 cymMMe HaOpaHHbBIX 0aJlIoB):
1 mecto — 80-100 Oasw10B;
2 mecto — 60-79 0asIoB;
3 mecto — 30-59 6amnos.
Jaa 10 knacca:
Howmepa 3agau, 6amibl
1 2 3 4 5 6
+ 20 15 10 15 20 20
+ 10 8 5 8 10 10
T 2 2 2 2 2 2
— 0 0 0 0 0 0

Kpurepuu onpezaenenus npusz€pos (110 cyMMe HaOpaHHbBIX 0aJIOB):
1 mecto — 80-100 Gam0B;

2 mecto — 60-79 OansoB;

3 mecto — 30-59 6annos.

Huas 11 knacca:



Howmepa 3agau, 6amibl
1 2 3 4 ) 6
+ 10 15 20 20 20 15
+ 5 10 13 13 13 10
T 2 2 2 2 2 2
— 0 0 0 0 0 0

Kpurepun onpezaenenus npuz€pos (110 cyMMe HaOpaHHBIX 0alIoB):
1 mecto — 95-100 Gam10B;

2 mecto — 70-94 6amna;

3 mecto — 40-69 6amnos.




